
 

４：とても思う　３：思う　２：あまり思わない　１：思わない

A：3.０ 以上　B：3.０未満　2.０ 以上　C：2.０未満

ふだんお子さんの家庭での様子 Ｈ３1.1月
ガツ

評価
ヒョウカ

R1.7月
ガツ

評価
ヒョウカ

R2.１月
ガツ

評価
ヒョウカ

1 朝
あさ

は自分
じ ぶ ん

で起
お

きていますか。 2.18 B 3.45 A 2.69 B

2 自分
じ ぶ ん

から先
さき

に笑顔
え が お

であいさつできていますか。 2.67 B 3.24 A 2.66 B

3 規則
き そ く

やきまりをきちんと守
まも

っていますか。 3.04 A 3.26 A 3.20 A

4 学校
がっこう

で学
まな

んだことを、家
いえ

でも繰
く

り返
かえ

したり、活
い

かしたりしていますか。 2.89 B 3.07 A 3.06 A

5 問題
も ん だ い

を解
と

く時
と き

に予想
よ そ う

をしてから解
と

いていますか。 2.61 B 2.83 B 3.03 A

6 不思議
ふ し ぎ

に思
おも

ったことや、気
き

になったことは人
ひと

に聞
き

いたり調
しら

べたりしますか。 3.16 A 2.95 B 3.51 A

7 困
こま

った時
とき

やうまくいかない時
とき

もくじけず頑張
が ん ば

るほうですか。 3.13 A 2.60 B 3.40 A

8 自分
じ ぶ ん

の思
おも

いや考
かんが

えなど言
い

いたいことを人
ひと

に言
い

えるほうですか。 2.91 B 3.02 A 2.69 B

学校
が っ こ う

のことについて

1 学校
が っ こ う

のホームページや学園
が く え ん

だよりを見
み

ていますか。 3.00 A 3.19 A 3.12 A

2 学校
が っ こ う

が力
ちから

を入
い

れている教育活動
きょ うい くかつどう

について知
し

っていますか。 2.86 B 2.94 B 2.97 B

3 学校
が っ こ う

は子
こ

どもたちにしっかり学力
がくりょ く

をつけていると思
お も

いますか。 3.00 A 2.94 B 3.15 A

4 学校
がっこう

は一人
ひ と り

ひとりに寄
よ

り添
そ

い、よさや可能性
かのうせい

を伸
の

ばす教育
きょういく

をしていると思
おも

いますか。 3.14 A 3.26 A 3.29 A

5 学校
が っ こ う

はいじめや暴力
ぼうりょく

のない学校
が っ こ う

作
づ く

りに取
と

り組
く

んでいると思
お も

いますか。 3.14 A 3.11 A 3.21 A

6 学校
が っ こ う

の雰囲気
ふ ん い き

はよく、子
こ

どもたちは生
い

き生
い

きとしていると思
お も

いますか。 3.43 A 3.47 A 3.62 A

7 学校
が っ こ う

は子
こ

どものことについて、適切
てき せつ

に相談
そ う だ ん

に乗
の

ってくれると思
お も

いますか。 3.25 A 3.43 A 3.54 A

8 学校
が っ こ う

と地域
ち い き

と家庭
か て い

の連携
れんけい

は取
と

れていると思
お も

いますか。 3.11 A 3.36 A 3.29 A

9 PTA活動
か つ ど う

は活発
かっぱつ

であると思
お も

いますか。 3.39 A 3.50 A 3.34 A

10 あなたはPTA活動
か つ ど う

に積極的
せっきょくてき

に参加
さ ん か

していますか。 3.00 A 3.08 A 3.14 A

学校
が っ こ う

生活
せ い か つ

・家庭
か て い

生活
せ い か つ

に関
か ん

するアンケート　(保護者
ほ ご し ゃ

）

○昨年度よりＡの数は2つ多くなっている。本年度１学期と比べるとAの数は１つ多くなっている。
○児童生徒アンケート異なり基本的生活習慣に低い項目がある。（①起床、②あいさつ）
○子どもの学習に関して意識を高くもって子育てにあたっている。（④家庭学習。⑤⑥問題を解く様子）
○学校教育に対して高い評価をしていただいている（③④⑤⑥⑦）
○行事を通して家庭・地域連携やPTA活動も協働できている。（⑧、⑨、⑩）
○学校が力を入れている教育活動への理解をしていただくために、行事等を通して発信していく必要がある。②


